
ZÁPISNICA 

Z verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo 14.01.2016 

V Pavčinej Lehote 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Neprítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Zahájenie 

2. Zoznámenie sa so zápisom do obecnej kroniky 

3. Prejednanie zadania k Doplnku č.4 ÚP obce Pavčina Lehota 

4. Úprava a schválenie rozpočtu na rok 2015 

5. Rôzne 

6. Uznesenie 

7. Záver 

 

Rokovanie: 

K bodu 1/ 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Pavčina Lehota Miroslav Ščasný. 

Privítal prítomných a skonštatoval, že zasadnutie je uznášania schopné. Prečítal návrh programu, ktorý 
rozposlal poslancom a požiadal ich o schválenie zmeny a to: výmena poradia bodov 2 a 4 z dôvodov 
choroby p. Morávkovej. Poslanci program so zmenou jednohlasne schválili. 

Písaním zápisnice bola poverená Mgr. Radka Kureková. 

K bodu 2/ 

P. Morávková oboznámila prítomných so záverečnou formou úpravy rozpočtu na rok 2015. Jednalo sa už 
iba o drobné úpravy bez významných zmien. O všetkých úpravách bolo zastupiteľstvo oboznamované 
priebežne. 

K rozpočtu sa vyjadril aj hlavný kontrolór obce, ktorý tiež skonštatoval, že všetky zmeny a úpravy boli 
konzultované. 

Ing. Hajkovský – rozpočet bol vyrovnaný. 

Starosta obce po tejto diskusii vyzval poslancov k hlasovaniu o rozpočte za rok 2015. ten bol aj 
jednomyseľne schválený. 

K bodu 3/ 

Starosta prečítal návrh znenia na Zmenu doplnku č.4 ÚPO na schválenie doporučený architektom. Návrh 
v takomto znení bol schválený.  



Starosta dodatočne navrhol, aby boli vykonané aj zmeny 2 parciel p. Galvánka, nakoľko došlo 
k majetkovému vysporiadaniu s rodinou p. Pethöm. Aj toto sa odsúhlasilo. 

K bodu 4/  

Mgr. Hana Staroňová oboznámila prítomných so svojou prácou a postupom písania Kroniky obce. 
Vysvetlila základné princípy písania kroniky, požiadala zástupcov futbalového klubu, aby dodali 
chýbajúce informačné materiály na doplnenie textov.. 

Následne prečítala určité pasáže za roky 2009 – 2010, ktoré považovala za zaujímavé alebo podstatné 
pre históriu obce. So spracovaním a prečítaním ďalších rokov z kroniky sa dohodla s poslancami na 
nasledujúcich zasadnutiach. 

Mgr. Kureková – dotaz – ako vyzerá výsledná forma kroniky, nakoľko p. Mgr. Staroňová čítala z ručne 
písaných poznámok 

  odpoveď – kronika je spracovaná vo forme mohutnej viazanej ručne písanej knihy 

           -  p. Staroňová požiadala o vypracovanie praktickej podložky pri písaní, nakoľko je nútená v podstate    
pre nadrozmernosť písať postojačky 

K bodu 5/ 

Starosta informoval prítomných o schválenom zákone o možnom vyberaní finančných poplatkov obce za 
stavebné povolenia. K tomu bude potrebné prijať VZN o poplatkoch. 

Fašiangy sa uskutočnia dňa 06.02.2016 – organizuje si fašiangový výbor. 

Ing. Hajkovský – mal pripravený zoznam aktivít, ktorých vyúčtovanie sa bude predkladať OCR 

- Bežecké preteky 

- Časomiera na pretekoch 

- Zájazd na Čierny Balog / jar 2016/ 

- Vyhliadka – veža – vybudovanie športoviska v prírode 

- Kosenie trávnatých plôch 

- Vypracovanie kalendára obce PL 

P. Okoličány – upozornil na vyhadzovanie netriedeného odpadu hosťami p. Zimányho do kontajnerov na 
separovaný odpad. 

- mal dotaz na vlastníctvo tzv. Jamy v hore – žiadosť o povolenie výrubu 

Starosta – upozornil, že OÚ musí tiež v najbližšie dobe podpísať zmluvu s organizáciami o likvidácii 
odpadu.  

K bodu 6/ 

Mgr. Kureková prečítala uznesenie a to sa aj schválilo. 

K bodu 7/ 

Starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie zastupiteľstva ukončil. 

 



V Pavčinej Lehote, 14.01.2016   

Zapísala:  Mgr. Radka Kureková     ............................................................ 

         ............................................................ 

                                   Miroslav Ščasný -  starosta obce 
      

 

 


